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PROTOKÓŁ NR 14/2024 

z XIV Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju 

z dnia 30 grudnia 2024 r. 

 

XIV Sesja Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju odbyła się w dniu 30 grudnia 2024 r.  

o godz. 14.00 w sali obrad Urzędu Miejskiego w Piwnicznej-Zdroju. W sesji uczestniczyło 11 

radnych, nieobecni: Keklak Wiesław, Nowak Marcin, Toczek Jan, Waligóra Marcin. Sesję pro-

wadziła Monika Dominik – Przewodnicząca Rady.   

 

CZEŚĆ I – WSTĘPNA  

 

Ad. 1. Otwarcie obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Dokonała otwarcia obrad XIV Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju. Poinformowała, że 

na podstawie art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym sesje Rady 

Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrują-

cych obraz i dźwięk. Powiedziała, że udział w obradach oznacza akceptację przetwarzania da-

nych osobowych w postaci utrwalenia swojego wizerunku i głosu, klauzula dotycząca przetwa-

rzania danych osobowych znajduje się na drzwiach wejściowych do sali obrad. Zwróciła 

uwagę, że w związku z obowiązkiem transkrypcji obrad Sesji nie ma możliwości wypowiadania 

się bez użycia mikrofonu, każda wypowiedź musi być kierowana bezpośrednio do mikrofonu, 

w danym momencie może wypowiadać się tylko jedna osoba. Poprosiła o nie włączanie się do 

wypowiedzi innych osób, ponieważ powoduje to zaburzenie czystości głosu, a co za tym idzie 

nierzetelną transkrypcję wypowiedzi. Przypomniała również o przepisach o ochronie danych 

osobowych i nie używaniu danych osobowych osób nie będących osobami publicznymi. Po-

prosiła o stosowanie się do powyższych wskazań. Odczytała porządek obrad Sesji. Zapytała,  

czy są jakieś wnioski, co do zaproponowanego porządku obrad.  

 

Nie było wniosków.   

 

Ad. 2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła o potwierdzenie swojej obecności na urządzeniach do głosowania. Poinformowała, 

że na Sesji obecnych jest 11 radnych, w związku z tym można podejmować prawomocne 

uchwały.  

 

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z XII i XIII Sesji Rady Miejskiej.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że protokół z XII i XIII Sesji Rady Miejskiej został radnym przesłany. Zapy-

tała, czy są jakieś uwagi, co do treści zawartych w protokole z XII Sesji Rady.  

 

Nie było uwag.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie protokół z XII Sesji Rady.  
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PROTOKÓŁ NR 12/2024 z XII Sesji Rady Miejskiej – przyjęto, 11 – za (protokół z imien-

nego głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś uwagi, co do treści zawartych w protokole z XIII Sesji Rady.  

 

Nie było uwag.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie protokół z XIII Sesji Rady.  

 

PROTOKÓŁ NR 13/2024 z XIII Sesji Rady Miejskiej – przyjęto, 11 – za (protokół  

z imiennego głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 4. Wystąpienia radnych powiatowych. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że radni powiatowi są nieobecni.  

 

Ad. 5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła pana Burmistrza o przestawienie sprawozdania.  

 

Tomasz Michałowski – Burmistrz  

Przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym informując, że: 

− 2 grudnia wziął udział gali laureatów Małopolskiej Nagrody Rynku Pracy organizowa-

nej przez Urząd Wojewódzki Pracy w Krakowie.  

− 3 grudnia spotkał się z organizatorami oraz osobami wspierającymi akcję zbiórki na 

rzecz godnego upamiętnienia Polaków pochowanych na cmentarzu Łyczakowskim we 

Lwowie, a w godzinach popołudniowych spotkał się z panią Dorotą Stępień, Prezes 

Stowarzyszenia Nasz Dom.  

− 6 grudnia spotkał się z panem Andrzejem Zarychem, Dyrektorem Małopolskiego Cen-

trum Kultury Sokół w Nowym Sączu, z którym uzgodnili, że w przyszłym roku odbędą 

się eliminacje do Echa Trombity, a także po wielu latach przerwy do Piwnicznej wróci 

Festiwal Święto Dzieci Gór.  

− 8 grudnia wziął udział w pierwszej edycji Mikołajek dla przedszkolaków. W tym sa-

mym dniu uczestniczył w Balu Mikołajkowym organizowanym przez Stowarzyszenie 

Nasz Dom, podczas którego przekazał upominki dla podopiecznych Stowarzyszenia.  

− 9 grudnia spotkał się z Prezesem firmy Masspol oraz panią Marzeną Drzewińską-Soons, 

z którą rozmawiali o jubileuszu w związku z obchodami w przyszłym roku kolejnej 

rocznicy urodzin pani Danuty Szaflarskiej. 

− 10 grudnia spotkał się z panią Renatą Dulak, Przewodniczącą Zarządu Osiedla Zawo-

dzie. 

− 13 grudnia w godzinach porannych uczestniczył w otwarciu Mikołajkowego Turnieju 

Piłki Siatkowej dla uczniów szkół podstawowych z terenu Miasta i Gminy Piwniczna-

Zdrój, a następnie spotkał się z opiekunami oraz studentami Akademickiego Koła Tu-

rystycznego Kuklik, działającego przy Akademii Nauk Stosowanych w Nowym Sączu. 

− 14 grudnia wziął udział w rozpoczęciu halowych zawodów sportowo-pożarniczych 

młodzieżowych drużyn pożarniczych w Szkole Podstawowej Nr 1.  
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− 16 grudnia uczestniczył w spotkaniu z panem Zygmuntem Berdychowskim oraz z Rad-

nymi Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju, podczas którego podsumowali Festiwal 

Biegowy, który odbył się w tym roku we wrześniu.  

− 19 grudnia spotkał się z panem Januszem Wojciechowskim, Prezesem Banku Spółdziel-

czego w Piwnicznej-Zdrój, a w godzinach popołudniowych udał się na spotkanie wigi-

lijne z mieszkańcami Piwnicznej-Zdroju, organizowane przez Ośrodek Pomocy Spo-

łecznej przy wsparciu Szkoły Podstawowej nr 1 Piwnicznej-Zdroju.  

− 20 grudnia uczestniczył w spotkaniu wigilijnym z pracownikami Urzędu Miejskiego w 

Piwnicznej-Zdroju, a następnie spotkał się podczas spotkania noworocznego z Orkiestrą 

Dętą OSP w Piwnicznej-Zdroju.  

− 27 grudnia odbył spotkanie w sprawie organizacji w Piwnicznej-Zdroju Mistrzostw Eu-

ropy w trójboju. Powiedział, że gmina nie będzie ponosić żadnych kosztów związanych 

z tą imprezą poza udostępnieniem hali sportowej. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania do sprawozdania pana Burmistrza.  

 

Nie było pytań.  

 

Ad. 6. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady z działalności międzysesyjnej.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Przedstawiła sprawozdanie z działalności międzysesyjnej informując, że: 

− w dniach 2, 9 i 23 grudnia w godzinach od 8.00 do 10.00 pełniła dyżury w biurze Rady 

Miejskiej,  

− w dniu 8 grudnia wzięła udział w Balu Mikołajkowym z Zimową Piosenką zorganizo-

wanym przez Stowarzyszenie „Nasz Dom”, 

− w dniu 16 grudnia odbyło się spotkanie z panem Zygmuntem Berdychowskim podsu-

mowujące organizację tegorocznej edycji Festiwalu Biegowego oraz Festiwalu Lachów 

i Górali, 

Poinformowała, że w okresie międzysesyjnym do biura Rady Miejskiej wpłynęła następująca 

korespondencja: 

− pismo Przewodniczącej Zarządu Osiedla Zawodzie w sprawie wyjaśnienia przyjętej  

w dniu 28 listopada uchwały w sprawie zmiany w budżecie,  

− odpowiedź na pismo Przewodniczącej Zarządu Osiedla Zawodzie,  

− zawiadomienie o podjęciu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego,  

− informacja o negatywnym rozpatrzeniu wniosku dotyczącego sprzedaży nieruchomo-

ści, 

− opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie projektu budżetu, projektu WPF 

oraz możliwości sfinansowania deficytu przedstawionego w uchwale budżetowej, 

− petycja w przedmiocie zapobieżenia tworzenia na terenie gminy ośrodków dla nielegal-

nych imigrantów,  

− pismo członka Zarządu Województwa Małopolskiego w sprawie audytu krajobrazo-

wego, 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania do sprawozdania.  
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Nie było pytań.  

 

CZĘŚĆ II – PODJĘCIE UCHWAŁ 
 

Ad. 1. Uchwała Budżetowa Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój na rok 2025. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że wpłynęła autopoprawka Burmistrza do projektu uchwały budżetowej. Po-

prosiła panią Skarbnik o prezentację projektu uchwały. 

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Powiedziała, że uchwała budżetowa na rok 2025 ustala dochody budżetu w kwocie 75 473 

210,85 zł, wydatki budżetu w łącznej kwocie 81 444 565,20 zł, różnica między dochodami  

i wydatkami stanowi planowany deficyt w kwocie 5 971 354,35 zł. Zwróciła uwagę, że ustala 

się przychody w kwocie 6 783 854,35 zł oraz rozchody w łącznej kwocie 812 500 zł. 

 

a) opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Skarbnik o przedstawienie opinii.  

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Odczytała sentencję opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej (treść opinii stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu).  

 

b) opinia Komisji Finansów i Gospodarki 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Finansów i Gospodarki o przestawienie opinii.  

 

Wojciech Porębski – Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki 

Odczytał opinię Komisji informując, że jest ona pozytywna, jednak pod względem merytorycz-

nej zawartości projektu Komisja postanawia o wniesieniu poprawki do projektu budżetu w na-

stępującym zakresie: zmniejszenie o kwotę 200 000 zł w dziale 600 transport i łączność rozdział 

60016 drogi publiczne powiatowe w ramach dotacji celowej dla Powiatu na dofinansowanie do 

zadań realizowanych z Powiatem na terenie Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój oraz zwiększenie 

o kwotę 200 000 zł w dziale 900 gospodarka komunalna i ochrona środowiska, rozdział 90015 

oświetlenie ulic, placów i dróg z przeznaczeniem na zadanie dotyczące modernizacji oświetle-

nia będącego własnością gminy w celu obniżenia kosztów energii oraz jego rozbudowę (treść 

opinii oraz poprawki stanowią załączniki do niniejszego protokołu). 

 

c) opinia Komisji Rewizyjnej 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej o przestawienie opinii.  

 

Tomasz Ortyl – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 

Poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna (treść opinii stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu). 
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d) opinia Komisji Społecznej 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przestawienie opinii.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 

Poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna (treść opinii stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu). 

 

e) opinia Komisji Uzdrowiskowej 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Uzdrowiskowej o przestawienie opinii.  

 

Zbigniew Janeczek – Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej 

Poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna (treść opinii stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu). 

 

f) dyskusja 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Otworzyła dyskusję i zapytała, czy ktoś chciałby zabrać głos w przedmiocie projektu uchwały 

budżetowej. 

 

Tomasz Michałowski – Burmistrz  

Stwierdził, że na pewno nie jest to budżet marzeń, wszyscy chcieliby, żeby wyglądał on inaczej, 

natomiast zgadza się z tym, co było w protokole Komisji Finansów, że należy poprawić do-

chody gminy i będą robić wszystko, żeby ten deficyt zmniejszać i żeby dochody gminy były 

zdecydowanie wyższe. Zapewnił, że zarówno on, jak i jego współpracownicy zrobią wszystko, 

żeby rzeczywiście tak się stało. Powiedział, że tak jak rozmawiali już na wcześniejszych Ko-

misjach, na pewno chcieliby uniknąć takich sytuacji, jakie miały miejsce w przeszłości, że cza-

sami przez dwa lub trzy lata nie były podnoszone różnego rodzaju podatki, co powodowało  

z jednej strony aspekt społeczny, że mieszkańcy byli niezadowoleni, bo takie drastyczne pod-

wyżki na pewno nie są rzeczą miłą i zdecydowanie lepiej je rok rocznie uzupełniać. Poinfor-

mował, że chciałby zwrócić się do radnych z prośbą, żeby odrzucili wniosek związany ze zdję-

ciem zadania, które ma być realizowane z Powiatem Nowosądeckim z dwóch względów. 

Stwierdził, że oczywiście popiera samą ideę i nie wycofuje się z tego, że jeżeli będą jakiekol-

wiek oszczędności, to będą je realizowali na ten cel, który radni przedstawili. Powiedział, że 

należy zwrócić uwagę na dwa aspekty, ponieważ wspólnie z Powiatem umówili się na realiza-

cję tych zadań i Powiat również ma zaplanowane środki na realizację, a po drugie generalnie 

niezbędne jest zrobienie tego, o czym była mowa, czyli audytu energetycznego, oświetlenio-

wego. Stwierdził, że wiadomym jest, iż na pewno można zrobić w gminie zdecydowanie więcej 

oszczędności po przeprowadzeniu tego audytu, ale zachęca, aby zmienili kolejność, najpierw 

zrobić audyt i jeżeli będzie on zrobiony, wówczas szukać środków na oświetlenie, ale będą już 

to środki zdecydowanie mniejsze, ponieważ w wyniku audytu uda się pewne oszczędności wy-

pracować. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zwróciła uwagę, że chciała by zabrać głos odnośnie poprawki stwierdzając, że nie zgadza się  

z panem Burmistrzem, ponieważ to nie jest ściągnięcie zadania, bo nie ściągają żadnego 
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zadania i ta poprawka nie oznacza, że coś zabierają. Powiedziała, że proponowany budżet dla 

Powiatu to 800 tys. zł, po rozmowie z pracownikiem, który przedstawił projekty zadań, które 

będą realizowane razem ze Starostwem wyliczono, że 600 tys. zł w zupełności wystarczy, stąd 

ich poprawka, żeby te 200 tys. zł przerzucić na oświetlenie. Zwróciła uwagę, że jak wiadomo 

w trakcie roku nie ma problemu, jeżeli okaże się, że Powiat potrzebuje więcej, żeby jeżeli nie 

będzie to realizowane i będą mieć skąd przesunąć to przesuną, mają zabezpieczone środki na 

oświetlenie w momencie i jeżeli będzie takie zadanie realizowane to będzie łatwiej. Stwierdziła, 

że jeżeli chodzi o oświetlenie gminy prosi się to już od dawna, po drugie to jest tu w gminie, 

więc to też nie jest tak, że komuś zabierają i żadnego zadania tą poprawką nie ściągają, to jest 

przesunięcie. 

 

Edyta Brongiel – Zastępca Burmistrza  

Zwróciła uwagę, że ma wątpliwość, ponieważ w uzasadnieniu do poprawki Komisji padło takie 

zdanie, że te środki będą przeznaczone na oszczędności w oświetleniu, ale też na inwestycje  

w oświetleniu, więc jedno z drugim troszkę jest dla niej sprzeczne. Powiedziała, że na Komisji 

dyskutowali na temat kształtu tegorocznego budżetu i zapowiedzieli, że jeśli tylko będą jakie-

kolwiek oszczędności w ramach inwestycji, które będą realizowane wspólnie z Powiatem, bo 

to nie są inwestycje dla Powiatu, ale inwestycje dla mieszkańców Piwnicznej-Zdroju, dlatego 

chciała powiedzieć i zapewnić tak, jak na Komisji zapewniali, że wszelkie oszczędności będą 

na to przeznaczone. Zwróciła uwagę, że koszt audytu energetycznego to kilkanaście tysięcy 

złotych, więc bez przesuwania czegokolwiek można ten audyt przeprowadzić i nie trzeba żad-

nej poprawki. 

 

Aneta Janur-Majocha – Radna  

Powiedziała, że 200 tys. zł to kwota na wydatki inwestycyjne z zakresu budowy, rozbudowy, 

ale również modernizacji oświetlenia. Zwróciła uwagę, że ich wniosek był dyktowany m.in. 

wnioskami mieszkańców, ponieważ oni tego oczekują. Stwierdziła, że nie mówi o oświetleniu 

parków, ale o oświetleniu ciągów dróg gminnych publicznych, czyli kwestii poprawy bezpie-

czeństwa. Powiedziała, że modernizacja jest oczywiście niezbędna, ale również rozbudowa no-

wego oświetlenia, nawet te 200 tys. zł to nie jest nie wiadomo, jak ogromna kwota, biorąc pod 

uwagę potrzeby, tym bardziej, że nie ma dokumentacji. Stwierdziła, że można się przygotować 

i opracować dokumentację na budowę oświetlenia, samo opracowanie dokumentacji jak wia-

domo nie trwa trzy, cztery miesiące, tylko wymaga to czasu. Zwróciła uwagę, że zabezpieczając 

te środki w projekcie budżetu już można od stycznia, lutego zrobić rozeznanie i zlecić opraco-

wanie dokumentacji, a bez pozycji w budżecie realizacja zadań z zakresu budowy, rozbudowy, 

modernizacji oświetlenia będzie niemożliwa. 

 

Zbigniew Janeczek – Radny  

Zwrócił uwagę, że do Powiatu również należy to, żeby z wszystkich chodników oświetlenie, 

które jest zostało usunięte, to jest ich chodnik, tak jak w Łomnicy-Zdroju i oni muszą te słupy 

usunąć. Stwierdził, że nie można odgarnąć, ani odmieść tych chodników, one są nieprzejezdne, 

dzieci się zderzają, są one nie funkcjonalne i jego zdaniem te pieniądze też Powiatowi są po-

trzebne na zrobienie porządku z oświetleniem na ich chodnikach i o to trzeba walczyć i zmusić 

ich do wprowadzenia do budżetu tego zadania. 

 

Tomasz Michałowski – Burmistrz  

Powiedział, że tak jak już stwierdził i tak jak obiecywali, absolutnie jest za tym, żeby to oświe-

tlenie było coraz lepsze. Zgodził się i wie, że takie są głosy i oczekiwania mieszkańców, żeby 

rzeczywiście w tych miejscach, gdzie tego oświetlenia brakuje, ono się pojawiło i tak jak zade-

klarował, jeżeli się okaże, że w ciągu roku będą jakieś oszczędności to deklaruję, że będą one 
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przeznaczane właśnie na ten cel. Stwierdził, że nie chciałby doprowadzić do takiej sytuacji, że 

realizacja zadania będzie utrudniona ze względu na to, że tych środków zabraknie. Powiedział, 

że w ciągu roku może się tak zdarzyć, że w wyniku przetargu będą jakieś oszczędności, więc 

deklaruje publicznie, co też było mówione na Komisji, że te środki będą przesunięte na to za-

danie. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zwracając się do pana Radnego stwierdziła, że nie każdy mieszka przy drodze powiatowej,  

a oświetlenia brakuje na drogach gminnych i trzeba zadbać też o naszych mieszkańców miesz-

kających przy drogach gminnych. Powiedziała, że nic nie zabierają, ponieważ w budżecie dla 

Powiatu jest 800 tys. zł na zadania realizowane razem z Powiatem.  

 

Edyta Brongiel – Zastępca Burmistrza . 

Stwierdziła, że dla Piwnicznej-Zdroju, nie dla Powiatu. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Stwierdziła, że jasnym jest, iż dla Piwnicznej i ona rozumie, że Powiat ma zadania i gmina je 

współfinansuje, ale pracownik, który im przedstawiał te zadania i pieniądze, które są potrzebne 

to była kwestia 600 tys. zł. 

 

Edyta Brongiel – Zastępca Burmistrza . 

Stwierdziła, że nie wiadomo, co będzie po przetargu. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Powiedziała, że tak, ale czy będzie problemem, jeżeli przesuną 200 tys. zł na oświetlenie  

i będą mieć zabezpieczone oświetlenie dla mieszkańców. Zwróciła uwagę, że wiadomo, iż jest 

to dla naszych mieszkańców, czy z Powiatu, czy mieszkających przy drodze gminnej, a jeżeli 

się okaże, że brakuje, a zostaje na oświetleniu, to też nie będzie problemu przesunięcia. 

 

Edyta Brongiel – Zastępca Burmistrza  

Zwróciła uwagę, że już powiedziała radnym całą ideę i to, co ustalali również na Komisji, więc 

jej zdaniem jest to jakieś gentelman agreement i umawiają się tak, że jeżeli są oszczędności, 

przesuwają je na oświetlenie, tworzą taki dział, rozdział, paragraf i takie zadanie w budżecie  

i nie ma problemu. Stwierdziła, że jeżeli radni chcą taką gwarancję mieć poprawką, to mogą to 

zrobić, jest to prerogatywa Rady, według niej jest to niepotrzebne, ale to już jest decyzja Rady. 

 

Wojciech Porębski – Radny  

Zapytał, czy taki dział jest w ogóle zawarty w proponowanym budżecie, bo z tego, co patrzyli 

nie ma i stąd też ich poprawka, żeby znalazł się stosowny zapis, żeby później nawet w razie 

tych oszczędności, była możliwość przesunięcia tych środków. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy ktoś jeszcze. 

 

Renata Dulak – Przewodnicząca Zarządu Osiedla Zawodzie 

Zwracając się do pani Skarbnik zapytała skąd wynikają zmiany w dochodach i w wydatkach 

między tym, co pani Skarbnik podała, a między tym, co orzekała RIO. 

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Poinformowała, że zmiany zostały wprowadzone autopoprawką pana Burmistrza. 
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jeszcze jakieś pytania.  

 

Nie było więcej pytań.  

 

g) podjęcie uchwały  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie poprawkę do projektu budżetu złożoną przez Komisję Finansów i Go-

spodarki.  

 

Poprawka została przyjęta, 8 – za, 3 - przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały z autopoprawką i poprawką.  

 

UCHWAŁA NR XIV/118/2024 – przyjęto, 9 – za, 2 – wstrzymujące się (protokół z imien-

nego głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 2. Uchwała w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-

2042. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że wpłynęła autopoprawka Burmistrza do projektu uchwały. Poprosiła panią 

Skarbnik o prezentację projektu uchwały.  

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Poinformowała, że jeśli chodzi o projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój na lata 2025-2042, uchwala się wykaz wieloletnich przedsię-

wzięć, obejmujący limity wydatków w poszczególnych latach oraz limity zobowiązań z nimi 

związane oraz objaśnienia wartości przyjętych do Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i 

Gminy Piwniczna-Zdrój na lata 2025-2042. 

 

a) opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Skarbnik o przedstawienie opinii.  

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Odczytała sentencję opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej (treść opinii stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu).  

 

b) dyskusja 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  
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c) podjęcie uchwały  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały z autopoprawką.  

 

UCHWAŁA NR XIV/119/2024 – przyjęto, 11 – za, (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 3. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Miasta Nowy Sącz na reali-

zację zadania „Wczesne wspomaganie rozwoju dziecka” w Specjalnym Ośrodku Szkolno-

Wychowawczym w Nowym Sączu.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Dyrektor ZEAS o prezentacje projekt uchwały.  

 

Urszula Sikorska – p.o. Dyrektor ZEAS 

Poinformowała, że wczesne wspomaganie rozwoju dziecka organizowane jest na podstawie 

opinii poradni psychologiczno-pedagogicznej do czasu podjęcia przez dziecko nauki w szkole, 

wymiar zajęć wynosi od 4 do 8 godzin miesięcznie w zależności od możliwości psychofizycz-

nych dziecka. Powiedziała, że realizatorem wyżej wymienionych zajęć będzie Specjalny Ośro-

dek Szkolno-Wychowawczy w Nowym Sączu. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Finansów i Gospodarki o przedstawienie opinii do pro-

jektu uchwały. 

 

Wojciech Porębski – Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki  

Poinformował, że opinia jest pozytywna. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XIV/120/2024 – przyjęto, 11 – za, (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 4. Uchwała w sprawie planów pracy.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Magdalenę Nieć o prezentację projekt uchwały.  

 

Magdalena Nieć – inspektor UM 

Poinformowała, że projekt uchwały dotyczy uchwalenia planów pracy Komisji i Rady Miej-

skiej na rok 2025. Zwróciła uwagę, że przedstawione w projekcie plany zostały zaproponowane 

przez panią Przewodniczącą i przewodniczących poszczególnych Komisji. 
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XIV/121/2024 – przyjęto, 11 – za, (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 5. Uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Do-

mowej oraz Ochrony Osób Doznających  Przemocy Domowej dla Gminy Piwniczna-

Zdrój na lata 2024-2030. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła pana Dyrektora OPS o prezentację projektów uchwał znajdujących się w punktach 5 

i 6.  

 

Grzegorz Chochla – Dyrektor OPS 

Poinformował, że w imieniu pana Burmistrza prosi o przyjęcie Gminnego Programu Przeciw-

działania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Ofiar Przemocy Domowej dla Gminy Piw-

niczna-Zdrój. Zwrócił uwagę, że w gminie mają aktualną uchwałę i aktualny program, jednak 

w 2023 roku w sposób zasadniczy zmieniła się ustawa o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie, 

w szczególności nie jest to już w tym momencie przemoc w rodzinie jako przemoc domowa, 

ustawa rozszerzyła zarówno katalog sprawców, jak i katalog ofiar przemocy, zmieniła zasady 

działania zespołu interdyscyplinarnego oraz grup diagnostyczno-przemocowych, których 

wtedy nie było. Powiedział, że w związku z tak istotnymi zmianami konieczne było przygoto-

wanie zupełnie nowego programu, a jednocześnie tą uchwałą uchyla się poprzedni Program, 

który już nie jest zgodny z obowiązującymi przepisami. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektów uchwał 

znajdujących się w punktach 5 i 6. 

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej  

Poinformował, że opinia jest pozytywna. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XIV/122/2024 – przyjęto, 11 – za, (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu). 
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Ad. 6. Uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2025-2028.  

 

Grzegorz Chochla – Dyrektor OPS 

Poinformował, że w imieniu pana Burmistrza prosi o przyjęcie tej uchwały. Zwrócił uwagę, że 

ustawa o wychowaniu w trzeźwości z 1982 roku nałożyła na gminy obowiązek realizacji zadań 

związanych z zapobieganiem alkoholizmowi z profilaktyką alkoholową w oparciu o program, 

który uchwala gmina, to samo wynika z ustawy o przeciwdziałaniu narkomanii, również gmina 

uchwala taki program, z tym, że ustawa o wychowaniu w trzeźwości zdecydowała o tym, że to 

jest jeden wspólny program dla gminy. Powiedział, że w oparciu o dotychczasowe doświad-

czenia ludzi, którzy zajmują się na co dzień profilaktyką, zapobieganiem alkoholizmowi, w tym 

również organizacji pozarządowych i stowarzyszeń, przygotowali projekt uchwały i prosi  

o jego przyjęcie. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Przypomniała, że opinia Komisji Społecznej jest pozytywna. Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XIV/123/2024 – przyjęto, 11 – za, (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 7. Uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu za-

gospodarowania przestrzennego miasta i gminy Piwniczna-Zdrój, Jednostka struktu-

ralna „A.II” – ZAWODZIE.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła pana Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości o prezentację 

projektów uchwał znajdujących się w punktach od 7 do 15.  

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że projekt uchwały dotyczy punktowej zmiany w miejscowym planie zagospo-

darowania przestrzennego w jednostce strukturalnej A.II Zawodzie. Zwrócił uwagę, że zmiana 

dotyczy dwóch nieruchomości o numerach 3116/4 i 3116/6 w Piwnicznej-Zdroju, obecne za-

pisy nie pozwalają na realizację inwestycji przez inwestora, a proponowana zmiana planu 

umożliwi taką realizację. Poprosił o podjęcie uchwały.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Uzdrowiskowej o przedstawienie opinii do projektów 

uchwał znajdujących się w punktach 7 i 8. 

 

Zbigniew Janeczek – Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej 

Poinformował, że opinia jest pozytywna. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  
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Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XIV/124/2024 – przyjęto, 11 – za, (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 8. Uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospoda-

rowania przestrzennego obejmującego część miasta i gminy Piwniczna-Zdrój. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że przedłożony projekt uchwały dotyczy przystąpienia do opracowania planów 

miejscowych na części Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój. Zwrócił uwagę, że zmiany te będą 

opracowane w oparciu o niedawno przyjętą nową edycję studium i ich zakres określony został 

na załącznikach do uchwały od 1 do 28. Poprosił o podjęcie uchwały.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Przypomniała, że opinia Komisji Uzdrowiskowej jest pozytywna. Zapytała, czy są jakieś pyta-

nia.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XIV/125/2024 – przyjęto, 11 – za, (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 9. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego 

trybu zawarcia przez Miasto i Gminę Piwniczna, umowy dzierżawy, której przedmiotem 

jest nieruchomość położona w miejscowości Piwniczna-Zdrój, stanowiąca część dz. ewid. 

nr 2331/8 na czas oznaczony tj. do dnia 31 stycznia 2035 roku.     

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że projekt uchwały dotyczy zawarcia umowy dzierżawy dla części nieruchomo-

ści oznaczonej jako działka ewidencyjna nr 2331/8 położonej w Piwnicznej-Zdroju. Zwrócił 

uwagę, że część przedmiotowej nieruchomości docelowo będzie wykorzystywana pod ujęcie 

wody. Poprosił o podjęcie uchwały 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektów uchwał  

znajdujących się w punktach od 9 do 15.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 

Poinformował, że opinia jest pozytywna.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy do wszystkich punktów.  
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Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 

Poinformował, że tak.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XIV/126/2024 – przyjęto, 11 – za, (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 10. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego 

trybu zawarcia przez Miasto i Gminę Piwniczna, umowy dzierżawy, której przedmiotem 

jest nieruchomość położona w miejscowości Wierchomla Wielka, stanowiąca część dz. 

ewid. nr 59/2 oraz część dz. ewid. nr 60/2 na czas oznaczony tj. do dnia 31 stycznia 2035 

roku.     

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że projekt uchwały dotyczy zawarcia umowy dzierżawy dla części działek  

o numerach 59/2 i 60/2 w Wierchomli Wielkiej. Zwrócił uwagę, że przedmiotowa nierucho-

mość wykorzystywana będzie przez dzierżawcę jako przydomowy ogródek oraz parking dla 

pojazdów. Powiedział, że Rada Sołecka Wierchomli zaopiniowała pozytywnie wniosek. Po-

prosił o podjęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że opinia Komisji Społecznej jest pozytywna. Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XIV/127/2024 – przyjęto, 11 – za, (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 11. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego 

trybu zawarcia przez Miasto i Gminę Piwniczna, umowy najem, której przedmiotem jest 

nieruchomość położona w miejscowości Piwniczna-Zdrój, stanowiąca część dz. ewid. nr 

2914 na czas oznaczony tj. do dnia 31 stycznia 2035 roku.     

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że projekt uchwały dotyczy możliwości zawarcia umowy dzierżawy dla części 

działki ewidencyjnej nr 2914 położonej w Piwnicznej-Zdroju. Zwrócił uwagę, że przedmio-

towa część nieruchomości będzie wykorzystywana jako przydomowy ogródek. Poprosił o pod-

jęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  
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Poinformowała, że opinia Komisji Społecznej jest pozytywna. Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XIV/128/2024 – przyjęto, 11 – za, (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 12. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego 

trybu zawarcia przez Miasto i Gminę Piwniczna, umowy najmu, której przedmiotem jest 

nieruchomość położona w miejscowości Piwniczna-Zdrój, stanowiąca część dz. ewid. nr 

2914 na czas oznaczony tj. do dnia 31 stycznia 2035 roku.     

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że projekt uchwały dotyczy umożliwienia dzierżawy części działki ewidencyj-

nej o numerze 2914 w Piwnicznej-Zdroju i przedmiotowa nieruchomość będzie wykorzysty-

wana przez dzierżawcę jako ogródek przydomowy. Poprosił o podjęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że opinia Komisji Społecznej jest pozytywna. Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XIV/129/2024 – przyjęto, 11 – za, (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 13. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego 

trybu zawarcia przez Miasto i Gminę Piwniczna, umowy dzierżawy, której przedmiotem 

jest nieruchomość położona w miejscowości Piwniczna-Zdrój, stanowiąca część dz. ewid. 

nr 2957/2 na czas oznaczony tj. do dnia 31 stycznia 2035 roku.    . 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że projekt uchwały ma na celu umożliwienie zawarcia umowy dzierżawy nie-

ruchomości stanowiącej część działki ewidencyjnej 2957/2 w Piwnicznej-Zdroju. Zwrócił 

uwagę, że przedmiotowa nieruchomość wykorzystywana będzie na cele ujęcia wody. Poprosił 

o podjęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że opinia Komisji Społecznej jest pozytywna. Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  
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UCHWAŁA NR XIV/130/2024 – przyjęto, 11 – za, (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 14. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego 

trybu zawarcia przez Miasto i Gminę Piwniczna, umowy dzierżawy, której przedmiotem 

jest nieruchomość położona w miejscowości Piwniczna-Zdrój, stanowiąca część dz. ewid. 

nr 1816 na czas oznaczony tj. do dnia 31 stycznia 2035 roku. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że projekt uchwały ma na celu umożliwienie zawarcia umowy dzierżawy części 

działki o numerze 1816 w Piwnicznej-Zdroju. Zwrócił uwagę, że przedmiotowa nieruchomość 

docelowo będzie wykorzystywana na cele rolnicze. Powiedział, że Rada Osiedla Miasto zaopi-

niowała wniosek pozytywnie. Poprosił o podjęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że opinia Komisji Społecznej jest pozytywna. Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XIV/131/2024 – przyjęto, 11 – za, (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 15. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości część działki ewi-

dencyjnej nr 256/7 położonej w miejscowości Wierchomla Wielka. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że przedłożony projekt uchwały dotyczy wyrażenia zgody na sprzedaż części 

nieruchomości oznaczonej jako działka ewidencyjna 256/7 w Wierchomli Wielkiej, powierzch-

nia zbywanego gruntu to 1,5 ara, docelowo zostanie ona wydzielona na powiększenie działki 

sąsiedniej nr 256/6 w Wierchomli Wielkiej. Zwrócił uwagę, że Rada Sołecka Wierchomli zao-

piniowała wniosek pozytywnie. Poprosił o podjęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że opinia Komisji Społecznej jest pozytywna. Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XIV/132/2024 – przyjęto, 11 – za, (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu). 
 
 
 
 
 



16 
 

CZĘŚĆ III - KOŃCOWA 

 

Ad. 1. Wolne wnioski, zapytania, opinie.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy ktoś z radnych chciałby zabrać głos.  

 

Marcin Bogaczyk – Radny  

Zwrócił uwagę, że ma prośbę do pana Dyrektora OPS-u, ponieważ ma starszego człowieka, 

który nie ma dachu nad głową i był w OPS, ale  niestety został odprawiony z kwitkiem. Powie-

dział, że on go tam skieruje, a być może nawet przyjdzie z nim i bardzo by prosił o poważne 

potraktowanie tego człowieka. 

 

Grzegorz Chochla – Dyrektor OPS  

Zapewnił, że oczywiście zostanie załatwiony, jeżeli przyjdzie i przyjdzie do niego, bo pierwszy 

raz słyszy o czymś takim. Zwrócił uwagę, że jeśli to jest osoba, o której myśli, to nie jest miesz-

kaniec Piwnicznej. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy ktoś z przewodniczących zarządów osiedli, czy sołtysów chciałby zabrać głos.  

 

Nie było głosów.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos.  

 

Tomasz Michałowski – Burmistrz  

Powiedział, że po pierwsze nikt do Urzędu nie przychodzi i nie jest odprawiony z kwitkiem, 

ponieważ nie ma takiej sytuacji i bardzo prosi pana Radnego, żeby liczył się ze słowami, bo są 

pewne granice. Stwierdził, że tego typu sprawy są niezwykle trudne i gmina nie ma na dzisiaj 

wolnych mieszkań komunalnych, żeby mogła z dnia na dzień, chociażby bardzo chciała, jakie-

kolwiek mieszkanie komukolwiek dać. Powiedział, że to jest duży problem i to nie tylko  

w naszej gminie i na pewno nikt nie zostanie odprawiony z kwitkiem, w ramach możliwości na 

pewno każdemu starają się pomóc, jeżeli będzie jakakolwiek forma, żeby tej czy jakiekolwiek 

innej osobie pomóc, to na pewno pomogą. Zwrócił uwagę, że korzystając z okazji, iż jest to 

ostatnia Sesja Rady w tym roku, chciałby pani Przewodniczącej, a także każdemu z radnych 

złożyć podziękowania za współpracę i za to, że w sposób naprawdę dobry, mogą przez te ostat-

nie 9 miesięcy współpracować. Stwierdził, że jest bardzo wdzięczny za wspólną współpracę  

i życzyłby sobie, żeby w przyszłym roku ta współpraca wyglądała nie gorzej, a może jeszcze 

lepiej. Zapewnił, że jest do dyspozycji przez cały tydzień, z resztą mają bardzo często kontakt 

i jest przekonany, że w roku 2025 również będą współpracować na rzecz gminy i mieszkańców. 

 

Maria Adamuszek – Radna  

Zwróciła uwagę, że nie jest to jej pierwsza kadencja i rozumie wszystko, ale pisali z Radnym  

i Sołtysem projekt do budżetu o trzy wiaty przystankowe. Stwierdziła, że niestety Wierchomla 

ma wszystkie wiaty, a Łomnica w tamtym roku dzięki panu Andrzejowi ma jedną wiatę, a na 

górze są wyrozwalane. Powiedziała, że taka wiata kosztuje chyba 10 tys. zł i nie mówi, żeby  

w jednym roku były trzy wiaty, ale chociaż jedna. Stwierdziła, że przecież młodzież jeździ do 

szkoły i ludziom po głowach leje, chodzi o to, żeby była chociaż jedna, nie mówi, że wszystkie 

naraz. 
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Tomasz Michałowski – Burmistrz  

Powiedział, że absolutnie dostrzega problem tych wiat w całej gminie, z resztą to był jeden  

z punktów jego programu wyborczego i rozmawiali o tym, że chcieliby przy pierwszej sposob-

ności zakupić większą liczbę takich wiat, bo rzeczywiście miejsc, w których one są potrzebne 

i brakuje jest więcej. Wyraził nadzieję, że jeżeli się uda za jednym razem kupić być może więk-

szą ilość wiat, wówczas uda się kupić je w lepszej cenie. Zwrócił uwagę, że tak jak pani Radna 

wspomniała, koszt takiej wiaty to kwota pomiędzy 10 a 14 tys. zł, ale ma nadzieję, że jeżeli by 

spróbowali tych wiat kupić w jednym zamówieniu trochę więcej, będzie po prostu taniej. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jeszcze jakieś pytania.  

 

Nie było więcej pytań.  

 

Ad. 2. Zakończenie obrad sesji.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zwróciła uwagę, że jak wspomniał pan Burmistrz, dzisiejsza Sesja jest ostatnią w tym roku. 

Stwierdziła, że kończący się rok był dla wszystkich czasem zmian i nowych wyzwań, dlatego 

w imieniu własnym chciała bardzo podziękować radnym za pracę w kończącym się roku. Po-

wiedziała, że w imieniu Rady dziękuje bardzo za współpracę panu Burmistrzowi, pani Bur-

mistrz, pani Skarbnik i na ich ręce składa podziękowania dla wszystkich pracowników Urzędu 

Miejskiego. Podziękowała dyrektorom jednostek, a także sołtysom i przewodniczącym zarzą-

dów osiedli oraz wszystkim mieszkańcom Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój. W zbliżającym się 

Nowym Roku złożyła życzenia zdrowia, spokoju i wszelkiej pomyślności. Poinformowała, że 

wyczerpano porządek obrad Sesji. Podziękowała wszystkim za przybycie. Zakończyła obrady 

XIV Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.   

 

Na tym zakończono obrady XIV Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.  

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała 

Magdalena Nieć 


